
Legyen a ◦ b = ab+ a+ b = (a+ 1)(b+ 1)− 1; tehát a ◦ b jelöli azt a számot, amelyet a és b letörlésekor a táblára

írunk. Látható, hogy ez a m¶velet kommutatív. Belátjuk, hogy (a ◦ b) ◦ c = a ◦ (b ◦ c), így asszo
iatív is:

(a ◦ b) ◦ c =
(

(a+ 1)(b+ 1)− 1 + 1
)

(c+ 1)− 1 = (a+ 1)(b+ 1)(c+ 1)− 1, a ◦ (b ◦ c) = (a+ 1)
(

(b + 1)(c+ 1)− 1 + 1
)

− 1 = (a+

Ez azt jelenti, hogy a végeredményül kapott szám nem függ a letörölt számok sorrendjét®l. Ezek után belátjuk, hogy

tetsz®leges x1, x2, . . . , xn számokra

x1 ◦ x2 ◦ · · · ◦ xn = (x1 + 1)(x2 + 1) . . . (xn + 1)− 1.

A bizonyítást n-re vonatkozó teljes induk
ióval végezzük. Az imént beláttuk, hogy n ≤ 3 esetén igaz az állítás. Tegyük

fel, hogy az állítás igaz valamely n-re. Ekkor ezt felhasználva

x1 ◦ x2 ◦ . . . xn ◦ xn+1 =
(

(x1 + 1)(x2 + 1) . . . (xn + 1)− 1) ◦ xn+1 =

= (x1 + 1)(x2 + 1) . . . (xn + 1)(xn+1 + 1)− 1,

tehát (n+ 1)-re és így minden természetes számra is igaz. Ezért mindig ugyanaz a szám marad a táblán, éspedig

(1 + 1) · (2 + 1) · · · · · (20 + 1)− 1 = 2 · 3 · · · · · 21− 1 = 21!− 1.
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